

# #КЕМЕРОВОМЫСТОБОЙ



28.03.2018 года в каждой группе Армавирского медицинского колледжа были проведены классные часы, посвященные трагическим событиям в Кемерово, занятия начались с минуты молчания в память о погибших при пожаре. Были проведены инструктажи по технике безопасности при



возникновении пожара. В 19.00 студенты ГБПОУ «Армавирский медицинский колледж» пришли к монументу «Ангел Хранитель», чтобы зажечь



свячу в память о погибших и выпустить в небо белые шары. В мероприятиях приняли участие более 800 человек.

